



SZARVAS

és Vidéke

XXV. évfolyam 37. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2010. szeptember 16.

Emlékezetes lesz a tienharmadik

A XIII. Szilvanap biztosan emlékezetes lesz a szarvasiaknak. Nem csak azért, mert az eddigi legtöbb és legsokoldalúbb programot felvonultató, nem csak azért, mert egy kivétellel valamennyi testvérváros képviseltette magát, hanem sajnos azért is, mert ennyire mostoha időjárási körülmények eddig még soha nem voltak.

Az őszi hangulatú, tartós eső már a nyitónapon is módosította a menetrendet, a Szarvasi Rezesbanda és a gyomaendrői Színfolt Mazsorett Csoport nem a Fő téren, hanem a Kossuth té-

ren, a fesztiválsátor védelmében próbálta csalogatni a közönséget. Meg is telt a megnyitó időpontjára a sátor. A Szarvasi Muslincák Férfikar műsora keretezte a megnyitóbeszédet,

melyekből jócskán jutott. Mindenek előtt Babák Mihály polgármester biztatott mindenkiket az önfeledt szórakozásra és ünneplésre. Csasztván András, a rendező művelődési központ igazgatója a temérdek gombócra, lekvárra, pálinkára és a programokra hívta fel a közönség figyelmét. Hetényi István, az önkormányzat Turisztikai Bizottságának elnöke a szervezők és rendezők, valamint segí-

tők munkáját dicsérte, Földesi Zoltán, az önkormányzat Művelődési Bizottságának elnöke pedig a Szarvason ilyenaját tapasztalható szíveslátásra hívta fel a figyelmet, míg Tolnai Péter, a megyei önkormányzat al-elnöke leszögezte, hogy a mostoha idő dacára minden adott ahhoz, hogy az emberek – ha akarják – jól érezzék magukat. Kohut Andrásné a társrendezővé

(folytatás a 3. oldalon)



Szint vallott az MLSZ új vezetése

A magyar amatőr labdarúgás jövőjét vesézték ki azon a múlt pénteki eseményen, amelyet Dankó Béla, a Békés Megyei Labdarúgó Szövetség elnöke, az MLSZ elnökségi tagja szer-



Az MLSZ vezérkara kiterítette az amatőr labdarúgás felemelkedését szolgáló kártyáit

vezett Kondorosra. Az egész délutánt kitöltő értekezleten a Magyar Labdarúgó Szövetség teljes vezérkara mellett természetesen valamennyi megyei szövetség is a legmagasabb szinten képviseltette magát.

Dr. Csányi Sándor, a Magyar Labdarúgó Szövetség júliusban megválasztott elnöke előadásában szót ejtett a megyei labdarúgó szövetségek strukturális átalakításáról. Ez egyfelől gazdasági, másrészt személyi változásokkal jár majd, jelenleg zajlik az előkészítő munka annak érdekében, hogy az átállás zökkenőmentes lehessen január elsején.

Az amatőr labdarúgás felemelkedését eredményező ösz-

szjetetelen dr. Vági Márton, az MLSZ főtítkára és Berzi Sándor, alelnök is szót kapott, később pedig a résztvevők különböző szekciókban tanácskoztak. Gertner Zoltán gazdasági igazgató és Csiki Károly tolmácsolásában terítékre kerültek az EKHO alkalmazási lehetőségei, Kovács Szilveszter, a Magyar Gyermekek Labdarúgó Szövetség elnöke pedig az utánpótlás jelenlegi helyzetét ecsetelte.

A résztvevők szempontjából érdekes témát jelentett az iskolai és gyermek labdarúgás kérdésköre, mivel a tavalyi egyesületi, iskolai és óvodai programban résztvevő szakemberek gyakorlatilag társadalmi munkában végezték feladatukat. Elhangzott az ígéret, hogy

(folytatás a 16. oldalon)